

六地中奖者现身领奖

# 大方分享！大奖号码这样得来

■专题撰稿 陈敏

体彩大乐透头奖可遇不可求,让许多购彩者觉得可望不可即。选号因此成为众多购彩者关心的大事。近日,四川绵阳3421万、广东广州1168万、吉林长春1085万、浙江台州1035万、上海徐汇区854万以及河北唐山805万元得主现身领奖。六地购彩者所中均为体彩大乐透,领奖时,他们大方分享了大奖号码的来历。

3421万元得主领奖

## “凭感觉选了5注号码”

6月7日,四川绵阳一位购彩者在家人的陪伴下,现身省体彩中心领走大乐透3421万元大奖。此时,距离他中出大奖已有23天。

5月15日,在体彩大乐透第21054期开奖中,该购彩者通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注3421万元大奖。逢“10亿元大派奖”活动,该注大奖另包含了800万元追加奖金以及1621万元派送奖金。

该购彩者表示,自己是体彩的忠实粉丝,从彩票发行的第一

天就开始投注,坚持了20多年,家里的彩票都堆了厚厚一沓。这次中奖,没有很惊喜,心情还是一如既往地平静。因为在他看来,买彩票是娱乐也是作公益,不管中不中奖都要平常心对待。

回忆中奖经历,他表示,那天出门办事路过一家体彩店,就走进进去凭感觉写了5注号码,当时销售员问他:追不追?他想了下就说追嘛,没想到多投入5块钱,多得了2400多万元奖金。

该购彩者表示,目前中奖的消息只有他和爱人知道,以后也



中奖彩票

不打算声张,连儿子也不会告诉,希望年轻人凭借自己的努力创造财富。

1168万元得主领奖

## “专挑大奖得主没中的号码”

6月7日,广东广州购彩者柳先生现身市体彩中心,领走大乐透1168万元大奖。

5月31日,在体彩大乐透第21061期开奖中,柳先生通过一张经3期连投的6+2复式追加票,中出1注1167万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1168万元。

柳先生是90后,近两年才开始买大乐透。“投注的号码,是我从报纸、网络中找那些多注、复式或胆拖投注中大奖的彩票,专门挑选它们里面没有中出的号码,

拼凑成的。因为我觉得中大奖的人,运气相当好,他们选的号码就算那次没被选上,后面被选上的几率也会大些。”柳先生说,这一年来,他时不时会中点小奖,给他带来小惊喜之余,也让他更坚信这些号码“自带运气”。

6月6日晚,柳先生想起自己买的多期票应该全部开奖了,便打开手机逐期核对,发现自己中了千万元大奖。

领奖现场,柳先生坦言:“当时心情很激动,真的让我中了个



中奖彩票

大奖,觉得难以置信。现在已经慢慢平复下来了。我打算做点投资,让这笔钱增值。”

1085万元得主领奖

## “前区生日号,后区复制上期”

6月7日,吉林长春购彩者李女士现身省体彩中心,领走大乐透1085万元大奖。

6月5日,在体彩大乐透第21063期开奖中,李女士通过一张1注号码、3元投入的单式追加票,中出1注1085万元一等奖。

领奖时,李女士说:“这注号码前区是我的生日,后区是上一期大乐透剩下的,当时也没有特别喜欢的数字,所以我就继续用着了。之所以只打一注是因为我觉得购彩需要量力而行,要在个人能力范围之内理性购彩,贵在坚持就行。”

李女士说,由于买完彩票第二



1085万得主领奖



中奖彩票

天正好要出去一趟,这张大乐透就在背包外侧口袋里,她就顺手拿出来查了一下开奖号码,“查完以后我愣了,这开奖号码和我彩票上的

号码完全一致,我当时以为我看的是往期开奖号码。于是我就喊了我爱人帮忙看一看,他看了好几遍跟我说你确实中奖了。”

1035万元得主领奖

## “号码研究得少,机选中奖”

日前,浙江台州购彩者李先生现身省体彩中心,领走大乐透1035万元大奖。

5月29日,在体彩大乐透第21060期开奖中,李先生通过一张9+2复式追加票,中出1注1028万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1035万元。

李先生是一位老购彩者,购买体育彩票已经有一段时间了,平时钟爱大乐透,时不时就会买上几注。他说:“虽然我大乐透玩得比较多,但是平时对号码

研究得比较少,大部分都是买的机选。没想到,机选的号码帮助我中得了一等奖。”

李先生说,自己和几位合伙人开有一家公司,他和几位合伙人商量,想拿出一部分奖金,共同创立一个基金,致力于养老、幼儿方面的工作。

“保持一颗平常心就好,中奖是一件很幸运的事,接下来要计划怎样把奖金用好。”李先生表示,除了创立基金外,自己暂时没有明确的计划,之后慢慢决定。

854万元得主领奖

## “捡来的号码,稍作修改”

近日,上海徐汇区购彩者秦老伯和老伴携手现身市体彩中心,领走大乐透854万元大奖。

4月12日,在体彩大乐透第21040期开奖中,秦老伯通过一张2注号码、4元投入的单式票,中出1注854万元一等奖。

“说起来真的是太幸运了,我自己都不敢相信还有这种事,真的是大奖从天降,我一辈子都赚不到那么多钱啊!”说起中奖经过,秦老伯格外兴奋。

据了解,秦老伯今年70岁,购买彩票十几年,自从大乐透上市开始就一直买,每期投入就几块钱,买个希望。

秦老伯说:“那天是工作日,

想着景点人不多,我和老伴就去嘉定古猗园玩。我们走累了坐着休息,我看到地上有一张体彩大乐透彩票,就捡了起来。一看票面,已经过了奖期,是一张6+2复式票,肯定是别人没中奖就扔了。当时,我心里就想着大老远从徐汇到嘉定玩,还能被我捡到一张彩票,是不是意味着什么,反正今晚我也要买,不如就打这张彩票上的号。晚饭后,我赶紧去彩票店打了两注,第一注我完全参考了捡来的彩票,只是去掉号码08,第二注我保留了03、08、19,又加了自选号,所以只是看上去像机选票,其实并不是。很庆幸自己没有删错号,太幸运了!”

805万元得主领奖

## “机选号码,守号3年”

6月3日,河北唐山一位中年女子在家人的陪同下,现身省体彩中心,领走大乐透805万元大奖。

6月2日,在体彩大乐透第21062期开奖中,该女子通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注805万元一等奖。

据该女子介绍,自己喜欢买体彩大乐透,之前断断续续自选号码购买,后来没时间,便机选了10注心仪的号码开始守号之旅,这一坚持就是三年。

慢慢地,购彩成了她的一种习惯。她说,原本想着能中个三四等奖就再好不过,不中就当支持一下公益事业。可谁知,喜从天降,一等奖砸到了她的头上。

领奖时,她说:“我一直不相信自己中了一等奖,之前最多中5元而已。到现在都不敢相信,可能等着奖金到账后,我才会觉得真实吧!无论如何,我还会继续购买体育彩票,依旧每期花上20元,给生活添点佐料。”

●观察

## 买,就完了!

买彩票中大奖,是许多购彩者追求的“终极目标”。这无可厚非。只要不是抱着一夜暴富的心态,将买彩票当作发财致富的手段。近年来,随着体彩事业的发展,诞生了越来越多的百万元、千万元大奖得主,甚至亿元大奖

得主。而纵观大奖得主们的经历,选号五花八门,唯有坚持投注始终如一。

随手举几例。

四川绵阳3421万元得主购彩已有20多年,家里的彩票都堆了厚厚一沓。此次,他出门办事路过

一家体彩店,走进进去凭感觉写了5注号码,不料幸运击中大奖。

广东广州1168万元得主的选号可谓另辟蹊径。他说:“投注的号码,是我从报纸、网络中找那些多注、复式或胆拖投注中大奖的彩票,专门挑选它们里面没有

中出的号码,拼凑成的。因为我觉得中大奖的人,运气相当好,他们选的号码就算那次没被选上,后面被选上的几率也会大些。”

上海徐汇区854万元得主的选号也是颇具特色。中奖当天,他和老伴去景点游玩,在地上捡到一张体彩大乐透废票。他说:“第一注我完全参考了捡来

的彩票,只是去掉号码08,第二注我保留了03、08、19,又加了自选号。”结果第一注号码幸运击中头奖。

买彩票,身边的任何数字都可以作为选号来进行投注,也都有可能击中大奖。无数大奖得主的经历,透露出这样的信号:想要中体彩大奖?买,就完了!

■陈敏